



શ્રી એક લિંગેશ્વર મહાદેવ તલોદ સમીપ આવેલા તળાવની આ તસવીર છે. વિશાળ તળાવની સમગ્ર જળસપાટી ઉપર કમળના ફુલના અસંખ્ય વેલાઓએ પોતાનું સામ્રાજ્ય જમાવી દેતા આખું તળાવ લીલું છમ ભાસતું લાગી રહ્યું છે કે પ્રકૃતિએ આ તળાવ ઉપર હરિયાળી ચાદરનું બિંદુનું બિંદુનું પોતાની આગવી કલાકૃતિ અહિં તરતી મુકી છે. તળાવમાં પાણીના સ્ત્રાને કમળના વેલાના લીલાદમ પાન અને ક્યારેક મધુર ગુલાબી રંગના પીલેલા કમળના પુષ્પો જોવા મળે છે. આ દૈશ્ય પહેલી વખત જેની નજરે ચડે તે વ્યક્તિ કુદરતના આ બેનમૂન નજારાને સહજભાવે અમીટ અંભે જોઈ રહેવા મજબૂર બને છે. જે દૈશ્ય તેના ઢિલોદિમાગને સ્પર્શી જતાં મનોહર બની રહે છે. (તસવીર : દશરથ વણગરા)

### સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લા કોંગ્રેસનો સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાયો

તલોદ, તા. ૨૦ બારેયા, અનીલ જોષીયારા, રાજુભાઈ ચાવડા, છબીલભાઈ અને અરવલ્લી જિલ્લા કોંગ્રેસનું સલાહકાર પુસ્તકો પાસે સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાઈ ગયો. કોંગ્રેસના યોજાયેલ સ્નેહમિલન સમારોહમાં સાબરકાંઠા જિલ્લા અને અરવલ્લી જિલ્લામાંથી મોટી સંખ્યામાં કોંગ્રેસી કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે વિધાનસભાના વિપક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાઘેલા, પ્રદેશ પ્રમુખ અનુભાઈ મોઢવાડિયા, મધુસૂદન મિસ્ત્રી, ધારાસભ્ય અશ્વિન કોટવાલ, મહેન્દ્રસિંહ વાઘેલા, મહેન્દ્રસિંહ

### ડીસામાં નવનિયુક્ત મંત્રી વાસણભાઈ આહીરનું સન્માન



ડીસા, તા. ૨૦ બેઠકના ધારાસભ્ય વાસણભાઈ આહીરનો સમાવેશ કરવામાં આવેલ મોટીએ તેમના પ્રધાનમંડળનું વિસ્તરણ કરવાનો નિર્ણય લીધો હતો. જેના ભાગરૂપે છ નવા સભ્યોએ રાજ્યકક્ષાના પ્રધાન તરીકેના શપથ લીધા હતા. જેમાં કચ્છની ભૂજ

### બાઈકની ટકકરે ઘાયલ વ્યક્તિનું સારવાર દરમિયાન મૃત્યુ

હિંમતનગર, તા. ૨૦ વડાલી નજીક હોટલ પરિવાર આગળ દસ દિવસ પહેલા મહેસાણા જિલ્લાના ખેડા તાલુકાના ટીબલીવાસના ૫૫ વર્ષીય જશુભાઈ જોઈતાભાઈ રાવળ પોતાની મારુતિકાર રોડની સાઈડમાં ઉભી રાખી રસ્તો ક્રોસ કરીને પેશાબ કરવા જતા હતા ત્યારે ખેડાજિલ્લા તરફથી આવતા એક બાઈક ચાલકની જોરદાર ટકકર વાગતા જશુભાઈને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. ઈજાગ્રસ્ત જશુભાઈનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજતાં ગત મંગળવારે જોરદાર જશુભાઈ રાવળે વડાલી પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

### રેશનકાર્ડધારકોને આયોડાઈઝ મીઠાનો જથ્થો રૂ. ૧.૦૦ -તિ કિ.ગ્રા.ના ભાવે વિતરણ કરવામાં આવે છે

ભારત દેશના અમુક રાજ્યોમાં મીઠાની તંગીના કારણે ઉંચા ભાવે વેચાણ થતા જથ્થા અંગે -સ્થિતિ થયેલ સમાચારોને ધ્યાને રાખી પાટણ જિલ્લાના તમામ લોકોને જાહેર અપીલ કરવામાં આવે છે કે, પાટણ જિલ્લામાં મીઠાનો પુરવટો જથ્થો ઉપલબ્ધ છે અને પાટણ જિલ્લાના ગરીબ અને જરૂરિયાતમંદ લોકોને જાહેર વિતરણ યોજના અંતર્ગત દ વ્યક્તિ કુટુંબીયા બી.પી.એલ./અંત્યેય કાર્ડધારકોને ૧ કિ.ગ્રા. અને તેથી ઉપરના કાર્ડધારકોને ૨ કિ.ગ્રા. આયોડાઈઝ મીઠાનો જથ્થો રૂ. ૧.૦૦ -તિ કિ.ગ્રા.ના ભાવે વિતરણ કરવામાં આવે છે. આથી જિલ્લામાં જરૂરિયાતમંદ લોકોને આયોડાઈઝ મીઠાનો જથ્થો પુરો પાડવા રાજ્ય સરકારે વ્યવસ્થા ગોઠવેલી હોઈ, મીઠાની તંગી અંગેના અન્યાર તરફ કોઈએ ધ્યાન ન આપવા જિલ્લા પુરવઠા અધિકારીશ્રી, પાટણની એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.

# તલોદ તાલુકાના અણિયોડમાં ખેતરે બાંધેલા બળદના પગ કાપી નાંખવાનું હિંચકારું કૃત્ય

તલોદ, તા. ૧૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ તાલુકાના મેથો નદીના કિનારે આવેલા અણિયોડ ગામે કોઈક કસાઈ જેવા નરાધમ કાતિલે ખીલે બંધાયેલા એક તંદુરસ્ત બળદના બે પગ કાપી નાખી ભારે અક્ષય અને હિંચકારું કૃત્ય આચર્યું હતું. બે કપાયેલા પગ સાથે છેલ્લા ૧૪ દિવસથી કોઈક કાતિલના તિલ્લા ધા નો ભોગ બનેલ આ બળદ તેના પાલક પરિવારના સહારે જીવન-મરણનો સંગ્રામ ખેલી રહેલ છે. પશુપાલક પરિવારે આ ઘટનાની જાણ તલોદ પોલીસને કરી હતી. જે સંદર્ભે શંકરવદ ઈસમોની પોલીસે પુછતાછ પૂછી હાથ ધરી હતી. જો કે, તેમ છતાં આજ દિન સુધી આ અબોલ પશુ એક સ્થળે બાંધી તેઓ ઘરે ગયા હતા. બપોરે જ્યારે તેઓ ખેતરે પરત ફર્યા ત્યારે જોયું તો તેમનો બળદ અત્યંત લોહિયાળ હાલતમાં સ્થળ ઉપરજ ફસડાઈ પડેલો જણાયો હતો. કણસતી હાલતમાં પણ તે બળદે તેના માલીકને જોતા જાણે કે તેને બચાવી લેવાની દયાજનક રાવ નાખી હતી. પંકજભાઈએ ભારે ઈજાઓનો ભોગ બનેલા બળદ નજીક જઈને જોયું તો તેઓ પળવાર તો અવાક બની ગયા હતા. બળદના ડાબી બાજુના આગળ અને પાછળના એમ બંને પગ ભારે બર્બરતાપૂર્વક કોઈક હરામખોરે ધારિયા સમા તિલ્લા ઉભિયારના ધા થી કાપી નાખ્યા હતા. જે પગની



નૂતન વર્ષના પ્રારંભ દિને શ્રી કૃષ્ણ મંદિર તલોદ ખાતે 'અનુકૂટ મહોત્સવ'નું આયોજન સંપન્ન થયું હતું. જેનો સામ્ય સંકેત દર્શનાર્થીઓએ લીધો હતો. ૫૦૦૦ વર્ષ પહેલાં ભગવાન શ્રી કૃષ્ણની પ્રિતિ અને પ્રેરણાથી ગોવાળીયાઓએ સંખ્યાબંધ વાનગીઓને ટેકરી (કૂટ) કરીને શ્રી ગોવર્ધનની આરાધના કરી તે વાનગીઓનો રસથાળ ધરાવ્યો હતો ત્યારે માન્યતા મુજબ સ્વયં શ્રીકૃષ્ણએ ગોવર્ધનમાં પ્રવેશ કરી તે રસથાળ આરોગ્યો હતો અને 'પ્રતિવર્ષ આવો મનભાવન રસથાળ અસકૂટ સ્વરૂપે પિરસનાર ભક્ત પરિવારોને અનંત સુખ, સંપત્તિ અને ઐશ્વર્ય પ્રાપ્ત થશે...' તેવા આશિષ પાઠવ્યા હતા. ત્યારથી જ ઉજવવામાં આવતો આ અનુકૂટ મહોત્સવ તલોદ ખાતેના શ્રીકૃષ્ણ મંદિર ખાતે પણ મંદિરના સ્થાપનાકાળથી બેસતીવર્ષના દિવસે જ ઉજવવામાં આવે છે. જે અસકૂટ દર્શન તસવીરમાં દર્શ્યમાન થાય છે. (તસવીર : દશરથ વણગરા)

### માઝુમ ડેમની કેનાલ માટે જમીન આપનારને ૨૫ વર્ષથી વળતર ના મળતા કેનાલ પૂરી દેવાની ધમકી

ધનસુરા, તા. ૨૦ માઝુમ ડેમ બંને વર્ષો વીતી ગયા હોવા છતાં આ ડેમની ધનસુરા માઈનોર-૨ની કેનાલમાં ધનસુરાના બેડૂતોએ મોટી મૂડી સમાન જમીનો આપેલ અને તે વખતે તેમને વળતર આપવાના વાયદા કરવામાં આવેલ હતા. પરંતુ અધિકારીઓ દ્વારા આ બેડૂતોની જમીનના વળતર માટે કોઈ કાર્યવાહી ન કરાતા છેલ્લા ૨૫ વર્ષથી મોડાસા, હિંમતનગરથી લઈને ગાંધીનગર સુધી મોખિક અને લેખિત રજૂઆતો કરવામાં આવી હોવા છતાં આજદિન સુધી બેડૂતોને વળતર

### વડાલી-ખેડાજિલ્લા હાઈવે પર અકસ્માતમાં એકનું મોત

ખેડાજિલ્લા, તા. ૨૦ વડાલી-ખેડાજિલ્લા હાઈવે પર આવેલ એક હોટલ પાસે બાઈકચાલકે એક વ્યક્તિને ટકકર મારતાં ગંભીર ઈજાઓ થવાથી સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યું હતું. ટીબાયા, તા. ખેડાજિલ્લાના રાવળ જશુભાઈ જોયાભાઈ ખેડાજિલ્લાથી પરત વડાલી તરફ પોતાની મારુતિકાર લઈ જઈ રહ્યા હતા તેઓ હોટલ પર ઉભી રાખી લથુચકા કરવા રોડ ક્રોસ

### ધનસુરામાં ધોળા દિવસે ગઠીયા ૪૦ હજારના દાગીના ઉઠાવી ગયા

ધનસુરા, તા. ૨૦ ધનસુરા બજારમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી ધોળા દિવસે દુકાનોમાંથી રોકડ અને કિંમતી સામગ્રી વગેરે ઉઠાવી જવાની ઘટનાઓને સમગ્ર વ્યાપારી આલમમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો છે.

### ટ્રેક્ટરની ટકકરથી રાહદારીનું મોત

ગત મંગળવારે બપોરના સુમરે પોશીના ગામના તલજીભાઈનું કીડીકાઈ મનસ્વી અને રહીશાળને બેને રોડ સાઈડ ચાલતા જતા હતા ત્યારે અચાનક ટ્રેક્ટર ચાલકે બેને ટકકર મારી હતી પરિણામે તલજીભાઈનું શરીરે ગંભીર ઈજાઓ થતા તેમનું મોત નિપજ્યું હતું. આ બનાવ અંગે અબ્દુલભાઈ જુસુબેઈ મનસ્વીએ જાહેર પોલીસ સ્ટેશનમાં ટ્રેક્ટર ચાલક વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે... સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ ● એકવાઆર્ટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટ્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશનની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

AGL Radhe TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, ૧૪૪ યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોળા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૫૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

મોર્ડર્ન મોટર્સ

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૨૯૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ
- એલેસીમ (ઓમ્પ્યુટરટાઈમ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત
- અવધાન વર્કશોપ, બ્રેકીડિંગ
- વાહનનું રીપેરીંગ ડામાફ મોટો ઈલેક્ટ્રીક ડામા
- બેન્ચુન પાર્ટ્સ
- સર્વિસીંગ
- એલઈસ વોર્નિંગ

EXIDE કેસ્ટ્રોલ

હેરોઈન કોમોર્સિયલ ડીલર સોલોના કોમોર્સિયલ ડીલર